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Notulen MR-vergader¡ng woensdag 25 februari 2015
2O.O0uur-22.0Ouur

betreft:
Elbeft-Jan Achterberg, Odette van der Meer, Monique van Heeswijk, Mariet Mets, Jos
Thomassen, Dana Mullers, Hay Freriks, Jo Wetzels

Aanwezig: Elbe$ Monique, Odette, Mariet, Jo en Hay

1) Opening & vaststelling agenda
Agendapunt cao wordt als punt 7 toegevoegd.

2) Verslag vergadering 1O-12-2OL4 (zie bijlage)
Verslag wordt vastgesteld.

3) Ingekomen stukken
geen;
toegezonden stukken worden ter kennisname aangenomen en bij vragen en/of anderszins aan
de orde gesteld.

4) U¡t de vorige vergadering

¡ Protocol veiligheid:
- Er is een schoolveiligheidsplan op hoofdlijnen klaar. Moet een keer per jaar geactualiseerd

worden.
- Afspraak: Jo en Kitty nemen het huidige plan door en stellen waar nodig items bij.
- Onlangs hebben de BHV-ers het ontruimingsplan aangepast.
- Btj de volgende ontruimingsoefening komt een externe obseruant om zo nodig het plan verder

te optimaliseren.
Er is thans nog een concept versie; de'definitieve'versie wordt rond gemaild.
Jo stemt dit met Kitty en Jos af, Plan wordt pas weer agendeerd als het af is.

. Schooljaaruerslag:
- Is nog niet klaar. Er is geen deadline afgesproken. Wordt gestuurd als het klaar is. Volgende

MR vergadering is 25 februari.
Nog steeds niet klaar; heeft niet de hoogste prioriteit. Voorheen was het sjv vanuit INNOVO een
verplicht document. Als gevolg van de wens om planlastvermindering vanuit de directeuren is het
facultatief gesteld. We stellen vast weinig of geen meen¡raarde toe te dichten aan een sjv. We
maken het onderdeel van de jaarlijkse evaluatie in het schooljaarplan.

o ICT beleid:
- Met verwijzing naar mail inzake INNOVO-beraad, met daarin INNOVO bestemmingsplan IT,

stel ik voor om in de route Schoolplan 15-19 het hoofdstuk I(C)T Sint Dionysius expliciet mee
te laten lopen, Dan heeft het context en functionele betekenis.

Vanuit Europese wetgeving is thans een nieuwe Europese aanbesteding gaande. Unilogic ís onder
andere partij.
Inhoudelijk wordt het thema behandeld in het aanstaande schoolplan 15-19.



Groeiformatie:
Inzet is om zo snel mogelijk na de Kerstvakantie te beschikken over groeiformatie (4 dagen
leerkracht) ten behoeve van een 3d" kleutergroep, We zitten nu op252. Met 258 hebben we
recht op groeiformatie. We starten na de Kerstvakantie met dezelfde groepssamenstelling en
- bezetting als nu.
Uiterlijk maart 2015 neemt het CvB een besluit over de aangevraagde groeiformatie. Bij
honorering kan de uitvoering 'n week later functioneel zijn. Het aantal uren uitbreiding voor IB
is een keuze van de school. (lumpsum) In het huidige schooljaar komt er geen wijziging in de
IB formatie.
We hebben in dezen ook nog gesproken over het zogenaamde breekbeleid rondom
veruangers. Dit kan betekenen dat tijdens een succesvol veruangingstraject plotsklaps de
veruanger wordt geblokkeerd.

Her college van bestuur heeft nog geen besluit genomen over de uitbreiding van de formatie. Hay
heeft a,s. maandag een afspraak met het college en dan wordt er meer duidelfk. Dit communiceert hij
dan met de MR.
Momenteel zijn er nog twee grote kleutergroepen. Groep 7 is goed overgenomen door Manon.
Anique Schoonbrood (I.B.-er) blijft tot einde schooljaar.

5) Thema's februari 2O15 jaarkalender:

Februari:
- bespreken + accorderen activiteitenplan MR + begroting MR (MR)

5 maart komt een aanvraag voor nieuwe kandidaten voor de MR in de tam tam ,1 april
kandidaatstelling, in week 16 zo nodig de verkiezingen.

- informatierecht: aanbieding + bespreking def, kadernota (directeur)
De GMR geeft een positieve instemming.

- bespreking concept schoolplan 15-19 + schooljaarplan 15-16 (directeur)
Hay licht deze toe.
Hij heeft een begin gemaakt, er komt binnenkoft een ouderavond waar met name de
schoolontwikkelthema's voor de komende 4 jaar bij de ouders worden toegelicht en dialoog
over gevoerd wordt.

- bespreking concept schoolbegroting -> incl. schoolformatie (directeur) Volgende vergadering
(18 mei) wordt de begroting besproken.

terugkoppeling ondenarerpen collegiaal platform & INNOVO beraad (directeur)
Innovoberaad is 5 maart, collegiaal platform heeft voor de carnaval plaatsgevonden. Er is
onder andere gesproken over de aanstaande vrijwillige en gedwongen mobiliteit.

6) Plan van aanpak verbeterende kwaliteit
- Toelichting
- Reflecties
- Vootgang

Wij zitten op drie punten in het rood; verzuim, opbrengsten en financiën.
Jo en Hay bespreken regelmatig met het college van bestuur over het plan van aanpak om
van rood naar groen te komen.

7) cao
C.A.O. Hay heeft hierover informatie rondgestuurd, Wat wordt van de MR verwacht? De MR
moet instemming(personeelsgedeelte) geven over welk model er gekozen wordt. Vanaf 7 april
kan er een keuze gemaakt worden. Dit moet ook in het team besproken worden.

8) Wat leeft er op onze school?
- Kapstokkenuitbreiden.
- Vragen over de groeiformatie.

9) Rondvraag en sluiting niet aan de orde
Volgende vergadering 18 mei


